
リッキー南仙台 保護者アンケート結果について 

 

 

環境・体制整備 

 

【ご意見】 

・広いｽﾍﾟｰｽでありがたい。 

 

 

【ご意見】 

特にありませんでした 

 

 

【ご意見】 

特にありませんでした 

 



【事業所コメント】 

今後も広いスペースを存分に生かしての活動を積極的に取り入れていきたいと思います。 

又、その一方でスタッフのポジショニングや障壁等の改善も日々確認して 

安心・安全な運営に努めて参ります。 

適切な支援の提供 

 

【ご意見】 

特にありませんでした 

 

 

【ご意見】 

・コロナ禍のため、今は仕方ないと思う。 

・外活動が多い気がするので（特にコロナ禍なので）、マスクをしない娘にとっては心配。 

・近くにあるトランポリン教室とかの利用はできませんか？ 

・外出など子供の好きな活動がたくさんあるから。 

 



 

【ご意見】 

・コロナ禍なので、交流は難しいと思う。 

・コロナ禍なので交流がなかったのかと思います。 

 

【事業所コメント】 

コロナ禍の影響もあり、思うような活動が出来ていないのが現実ではありますが、 

前向きにコロナと向き合い、今できることを精一杯行っていきたいと思います。 

又、感染対策（手洗いや消毒）も継続して行って参ります。 

 

 

保護者様への説明等 

 

【ご意見】 

特にありませんでした 

 



 

【ご意見】 

特にありませんでした 

 

 

【ご意見】 

・相談する機会があればしたい。 

・面談は入った当初のみだったので。 

・年に 1回くらいでいいので支援者会議を行いたいです。 

 

 

【ご意見】 

・コロナ禍のため、開催は難しいと思う。 

・そのような集まりに参加する機会がなかったのでこの選択です。 

 



 

【ご意見】 

・そういった場面に出くわしたことがないのでこの選択です 

 

【ご意見】 

特にありませんでした 

 

 

【ご意見】 

特にありませんでした 

 



 

【ご意見】 

・ブログ等に写真を載せることに賛同はしているが、 

もう少し引いていただけるといいかなと思います。 

 

【事業所コメント】 

日頃の活動のご様子等も今以上に詳細にご説明するよう日々精進して参ります。 

又、常に保護者様視点に立った支援を心がけていきたいと思います。 

 

非常時の対応 

 

【ご意見】 

特にありませんでした 

 

 

【ご意見】 



特にありませんでした 

 

【事業所コメント】 

地震等の非常事態の際には、常に冷静に対応できるよう日頃からの対応の 

見直しと危機管理意識を保って運営して参ります。 

 

 

満足度 

 

【ご意見】 

・帰りがくらくなってからなので冬は楽しみにはしているが、暗くなってからは、帰るのが遅

くなるからいやともその時の気分で言われた事があります。 

・その日の気分で違うこともあります。 

 

 

【ご意見】 

・おやつが、子どもは好きなのでしょうが、袋菓子が多い気がするので、肉まんやヨーグルト

等だしてほしいなと思うのですが、設備上難しいのでしょうかね。 

 

【事業所コメント】 

お子様や保護者様が常に満足して頂けるような取り組みを今後も検討して参ります。 

 

 


